
  

 

 

 

 

Супер  лепило Akfix 702 

 
 
Идентификация на веществото  

  

 

 форма на продукта  - смес; 

 търговско наименование  - 702 super цианакрилатно лепило; 

 код на продукта  - 702; 

 тип продукт  - слепващи вещества, уплътнители; 

 продуктова група  - търговски продукт. 
 

 
Описание на опасностите  
 

 класификация в съответствие с регламент (ео) № 1272/2008 [clp] sds eu 2015 - в съответствие с 
регламент (ес); 

 корозия/дразнене на кожата,  категория на опасност 2 h315 изчислителен метод; 

 сериозно увреждане на очите/дразнене на очите,  категория на опасност 2 h319 изчислителен 
метод; 

 специфична токсичност за определени органи — еднократна експозиция, категория на опасност 3, 
дразнене на дихателните пътища h335 - изчислителен метод; 

 за пълния текст на класовете на опасност и на предупрежденията за опасност h - вижте раздел 16 

 физико-химични неблагоприятни ефекти и неблагоприятни ефекти за здравето на човека и 
околната среда; 

 може да предизвика дразнене на дихателните пътища. предизвиква дразнене на кожата. 
предизвиква сериозно дразнене на очите. 

 
 
Мерки за първа помощ  
 

 първа помощ - общи мерки - при неразположение се обадете в център по токсикология или на 
лекар; 

 първа помощ при вдишване - изведете лицето на чист въздух и го поставете в позиция, 
улесняваща дишането. при неразположение се обадете в център по токсикология или на лекар; 

 първа помощ при контакт с кожата - да се измие кожата с много вода. свалете замърсеното 
облекло. при поява на кожно дразнене - потърсете медицински съвет/помощ; 

 първа помощ при контакт с очите - промивайте внимателно с вода в продължение на няколко 
минути. свалете контактните лещи, ако има такива и доколкото това е възможно. продължете с 
изплакването. при продължително дразнене на очите - потърсете медицински съвет/помощ; 

 първа помощ при поглъщане - при неразположение се обадете в център по токсикология или на 
лекар; 

 симптоми/наранявания след вдишване - може да предизвика дразнене на дихателните пътища; 

 симптоми/наранявания след контакт с кожата – дразнене; 

 симптоми/наранявания след контакт с очите - дразнене на очите; 

 да се лекува симптоматично. 



  

 

 

Противопожарни мерки  
 

 подходящи пожарогасителни средства,пулверизирана вода, сух прах, пяна, въглероден диоксид. 
 

 опасни продукти на разпадане в случай на пожар - възможно е отделянето на токсични 
изпарения. 

  
защита при гасене на пожар - да не се предприема намеса без подходящо защитно оборудване. 
 
 
Мерки при аварийно изпускане 
  
За персонал, който не отговаря за спешни случаи 
Аварийни планове - да се проветри зоната на разливане, избягвайте вдишване на 
прах/пушек/газ/дим/изпарения/аерозоли, да се избягва контакт с кожата и очите, 
 
За лицата, отговорни за спешни случаи 
Защитни средства - Да не се предприема намеса без подходящо защитно оборудване,  
да се избягва изпускане в околната среда. 
 
 
Работа и съхранение  
 
 
Предпазни мерки за безопасна работа  
Да се използва само на открито или на добре проветриво място. Избягвайте вдишване 
на прах/пушек/газ/дим/изпарения/аерозоли.  
Да се избягва контакт с кожата и очите. Носете лични предпазни средства. 
 
Хигиенни мерки 
Изперете замърсеното облекло преди повторна употреба. Да не се яде, пие или пуши при употреба 
на продукта. Винаги измивайте ръцете си след работа с продукта. 
 
Условия за съхраняване 
Да се съхранява под ключ. Да се съхранява на добре проветриво място. Съдът да се съхранява плътно 
затворен. Да се държи на хладно.очистете добре повърхността, обезмаслете я и я изсушете. 
 
 

 


